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OEMA A

A1/

A2/

APXH 1ng ZEAIAAS

EZETAZOMENO MAOGHMA : AATEBPA
TAZH / TMHMA : B° AYKEIOY
AIATQONIZMA NMEPIOAOY : IANOYAPIOY 2024
2YNOAO ZEAIAQN : 4
AIAPKEIA AIATQONIZMATOZ : 2 wpEeg

TL ovopAdlou e MOAUWVUHO WG TTPOG X;
Molo moAvwvupo ovopadletal otabepo;

Moto moAuwVUHO ovopaleTal UNdeVLKO;

Eotw moAuwvupo P(X). Mota apltOUNTLKN TLUAR TOU MOAUVWVUHOU

LtoouTOl UE TO 0TaBEPO OpPO TOU MOAUWVUHOU;

Eotw moAuwvupo P(X). Mota apltOUNTLKN TLUAR TOU MOAUWVUOU

tooUTOL PE TO ABpoLOpPA TWV CUVTEAECTWY TOU TOAVUWVUHOU;

Movadeg 10

Mote Ba Aépe OotL SUO MoAvwvupa glval toa;

TiLovopaletal BaBuog evog moAuwvupou mou Sev elval To

UNSEVLKO MOAVWVUNO;

Moto moAvwvupo eivat undevikoL Babuou kal yLa moLo

moAvwvupo dev opiletal Babuoc;
Movadeg 5

TEAOZ 1ng ANO 4 ZENAIAEZ




A3/

A4/

OEMA B

B1/

B2/

APXH 2ng ZEAIAAS

O@ewpolpe ta moAvwvupa P(x), 6(x), N(x) kat U(X) yLa Ta omola
LoxVUeL 1o €€NC: O0tav to P(X) StapeBel pe to 6(X), divel mnAiko
M(X) kat umoAowmo U(X). Mota aAyePBplkn oxéon ouvdEeL auta Ta
TTOAUWVU MO KAl To yvwpilete yia to BfaBuo twv moAvwvUHwy
M(x) kot U(X);

Movadeg 5
Na deifete otL:
To uméAowno tng dLtaipeong evog moAvwvupou P(X) pe to X — p,
gelval o apltOuog U, omou U=P(p).

Movadecg 5

‘Eotw to moAuwvupo P(x) pe:

_ (32 _ 3 2 i 2 2 _ A_n
Px)=(A*—9)x>+ (1 —3)x“+ (4 4/1+3)x+77,uz,xE]R

Na BpeBoUv oL TLUEG TOU paypatikol aptBpol A wote to P(x)

va glvat:
i. Tpitou BaBpouv

ii. Acutépou Babpouv

iii. Mn6&evikouL Babuou

Movadecg 10
Atlvovtal Ta ToAvwvUpa
PX)=(a + B)x2-(B - 1)Xx + B kot
Q)= -1Dx*+ (B-20)x*-ax -
Ta omola €xouv wg kowvh pila tov aplBuod -1.
i. No Bpeite Toug mpaypatikoug aptbpouc a Kot B.
Movadeg 10

TEAOZ 2ng ANO 4 ZENIAEZ




APXH 3ng ZEAIAAS

ii. Ava=1«kaLp =0, va Bpsite mtohuwvupo R(X) yta To omoio toxvseL:

(x+3)-R(x) = Q(x)—P(3) ywa kadBe mpaypatikd aplbuo X.
Movaéecg 5
OEMAT

N/  Eotww to moAvwvupo P(x) 6mou P(x) = x* —x3 —3x%2+4x—6, x €R
i.  Nayivein Swaipeon P(x): (x? — x + 1) kat va ypAete TNV
TOUTOTNTA TNG TTapamdavw dlaipeong.
ili. NaAUoete tnv aviowon P(x) < —2.

Movadecg 10

r2/ Atvetal to moAvwvupo  P(x) = (A2 + 20)x* + (AZLZ) x3+ax?—7x+4
TO omoio eivatl 3°° Babuou kat £xel w¢ pila Tov aplbuo 1.
i. Na Bpeite Toug mpaypatikouc aptduolc a kot A.

Movaédec 5
ii. Av a =2, 1 =0 vaAboete tnv avicowon P(x) = 0.
Movaéec 5

iii. Alvetaito moAvwvupo Q(x) = P (P(x)). Na Bpeite Tnv apBuntiki
TN tou moAuwvupou Q(x) otn Béon 1.

Movadeg 5
OEMA A

A1/ ‘Eotw moAvwvupo P(X) To omoio €xel pila tov aplBuo 2 kat n aplbuntikn
TR Tou yla X =1 eival 1o 2. OewpoUpEe EMIONG TO TOAUWVUHO
Q(x) = (2x —3)*°Y — (P(x) — 1**¥ +x
Na Bpette:

P(Z)_P(l))2013.

a)  Tnv TN tng mapdotaong I1 = ( 5

Movaébec 4

B)  Tnv aplBuntkn TR Tou moAuwvupou Q(X) yla X = 2.
TEAOZ 3nc AMO 4 EAIAE2




APXH 4ng ZEAIAAS

Movadbecg 4

v) To aBpolopa Twv cuvteAeotwy Tou Q(X).

Movaébec 3
A2/  Aivovtai ta moAvwvupa P(X) = x3+ ax2 + Bx - 1 kot Q(X) = x2 + 1.
a) Na kavete tn Staipeon P(X): Q(X) kat va anodeifete 0Tl yLa To UTIOAOLTO

¢ dlaipeong u(X) LoxveL 0tL U(X) = (B-1)X —a —1 yLa KABE TPAYUATIKO apLlOuO X.

Movabeg 7
B) No tpooSLoploETE TIG TIUEG TWV MPAYHUATIKWY apLOUwWY a KoL B yla TLg

omnoieg o P(X) Staipeital akplBwg pe to Xz + 1.

Movadeg 7

ZAZ EYXOMAZTE ENITYXIA !!!

TEAOZ 4ng ANO 4 ZENIAEZ




